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Η Εκκλησία για άλλη μία φορά μπροστά: 
Παγκόσμια κινητοποίηση και έρανοι για την 
άμεση στήριξη των πυροπλήκτων
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η Εκκλησία, για άλλη μία φορά, είναι αυτή που μπαίνει 
μπροστά τις κρίσιμες ώρες, προσφέροντας άμεσα και 
ουσιαστικά για την υλική ανακούφιση των πυροπλήκτων στην 
Ελλάδα. Η κινητοποιήση είναι παγκόσμια και οι εκκλήσεις των 
Ιεραρχών απευθύνονται στο παγκόσμιο πλήρωμα της 
Εκκλησίας για εράνους και άμεσες δώρεες που θα είναι άμεσα 
αξιοποιήσιμες.

Η Ιερά Αρχιεπικοπή Αυστραλίας, η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής, η Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας και φυσικά οι Ιερές Μητροπόλεις 
της Εκκλησίας της Ελλάδος έχουν ήδη ανακοινώσει τραπεζικούς λογαριασμούς 
στήριξης και έχουν προβεί σε άμεσες ουσιαστικές ενέργειες που θα συνεχιστούν με 
σταθερότητα τους επόμενους μήνες.
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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ενώπιον της πρωτοφανούς 
δοκιμασίας που βιώνει ο Ελληνικός λαός από τις 
καταστρεπτικές πυρκαγιές, προσκαλεί σύσσωμη την 
Ομογένεια της πέμπτης Ηπείρου να επιδείξει τα φιλάνθρωπα, 
αλληλέγγυα και πατριωτικά αντανακλαστικά της, όπως το έχει 
πράξει πολλάκις κατά το παρελθόν, με αξιέπαινα 
αποτελέσματα.

Για τον σκοπό αυτό, λαμβάνει την πρωτοβουλία της διενέργειας εράνου για τη 
συγκέντρωση χρημάτων που θα αποσταλούν στην Ελλάδα, προς οικονομική 
στήριξη των πληγέντων από τις πυρκαγιές. Ο έρανος θα διενεργηθεί μέσω 
τραπεζικού λογαριασμού και της πλατφόρμας gofundme.com, με τα ακόλουθα 
στοιχεία:

Τραπεζικός Λογαριασμός:
Greek Orthodox Archdiocese of Australia consolidated trust Western 
Australia



BSB: 082 – 057
Acc: 12 693 2006

Στο μήνυμά του προς τους ομογενείς, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος σημειώνει:

«Με πόνο ψυχής παρακολουθούμε την εξέλιξη των καταστρεπτικών πυρκαγιών που 
λαβώνουν βάναυσα το σώμα της φιλτάτης μας πατρίδας τις τελευταίες ημέρες. Η 
καρδιά μας συνθλίβεται για κάθε αδελφό και αδελφή μας που βλέπουμε να 
υποφέρει, για κάθε σπίτι και περιουσία που παραδίδεται στις φλόγες, για κάθε 
σπιθαμή δάσους που μετατρέπεται σε στάχτες.

Ετούτες τις κρίσιμες ώρες εντείνουμε τις προσευχές μας και παρακαλούμε τον 
Πανάγαθο Θεό να προστατεύει και να ενδυναμώνει τους χιλιάδες πυροσβέστες και 
εθελοντές που δίνουν έναν πολυήμερο και αντίξοο αγώνα, με αξιοθαύμαστο 
θάρρος και αυταπάρνηση, για να αποτρέψουν τη συνέχιση της πύρινης λαίλαπας. 
Προσευχόμαστε επίσης για την ανάπαυση της ψυχής του ήρωα εθελοντή 
πυροσβέστη από την Αττική, ο οποίος έδωσε τη ζωή του σε αυτόν τον αγώνα, και 
ευχόμαστε την εξ ύψους παρηγορία στους συγγενείς και οικείους του οι οποίοι 
πενθούν.

Ταυτόχρονα, αναλογιζόμενοι την τρομακτική έκταση της καταστροφής που 
αφήνουν πίσω τους οι φλόγες, συναισθανόμαστε το χρέος που έχουμε να 
κινητοποιηθούμε για την έμπρακτη στήριξη των αδελφών μας που έχουν χάσει τις 
περιουσίες τους. Η επόμενη ημέρα θα είναι εξαιρετικά δύσκολη για χιλιάδες 
συμπατριώτες μας. Μα ο Ελληνισμός της Αυστραλίας, με ενότητα και ομοθυμία, 
μπορεί να προσφέρει πολύτιμη ανάσα ανακούφισης, για μία ακόμη φορά, κάνοντας 
πράξη και τη χριστιανική διδασκαλία.

Έχω πλήρη επίγνωση του ότι οι άνθρωποι της Ομογένειάς μας, όπως και σχεδόν 
όλη η αυστραλιανή κοινωνία, στην παρούσα συγκυρία υπομένουν μία άλλη δύσκολη 
δοκιμασία, αυτήν της πανδημίας και των δυσμενών οικονομικών επιπτώσεων που 
προκαλούν οι περιορισμοί. Ωστόσο, εμπνεόμενοι από το παράδειγμα των προγόνων 
μας, οι οποίοι πάντοτε προσέφεραν στον εμπερίστατο συνάνθρωπο μία θέση στο 
τραπέζι τους, και όταν ήταν πλούσιο σε αγαθά και όταν ήταν φτωχό, είμαι 
πεπεισμένος ότι θα καταφέρουμε να ανταποκριθούμε στον ιερό αυτό σκοπό της 
ανακούφισης των πυρόπληκτων αδελφών μας, συνεισφέροντας είτε από το 
περίσσευμα είτε από το υστέρημά του ο καθένας.



Έχω επικοινωνήσει με τους αδελφούς Μητροπολίτες των οποίων οι επαρχίες 
πλήττονται ετούτη την ώρα και τούς μετέφερα τη συμπαράσταση των 
θεοφιλεστάτων Επισκόπων, του ευαγούς κλήρου και του φιλοχρίστου λαού της 
Αυστραλίας μας. Τους διαβεβαίωσα ότι όλοι μας είμαστε κοντά τους.

Παρακαλώ θερμά όλους ανεξαιρέτως τους ομογενείς μας, τους κληρικούς και το 
ποίμνιό μας, τους Οργανισμούς της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας, καθώς και όλους 
τους Οργανισμούς, τους Συλλόγους, τις Επιχειρήσεις, τα Μέσα Μαζικής 
Ενημερώσεως και τις Ελληνικές Κοινότητες ανά την Αυστραλία, να αγκαλιάσουν 
με ζέση την πρωτοβουλία αυτή και να αποδείξουμε στους συμπατριώτες μας ότι 
βρισκόμαστε στο πλευρό τους, όσο κι αν μας χωρίζουν χιλιάδες χιλιόμετρα».

 

Μήνυμα συμπαράστασης προς τους πληγέντες από τις 
καταστροφικές πυρκαγιές στην Ελλάδα, καθώς και προς τους 
πυροσβέστες που δίνουν την μάχη τους ενάντια στην πύρινη 
λαίλαπα, στέλνει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτας.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος απευθύνει κάλεσμα προς κληρικούς και 
πιστούς να συνδράμουν στον δίσκο ενίσχυσης των πυροπλήκτων, ο 
οποίος θα περιαχθεί σε κάθε ενορία-κοινότητα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής αυτή την 
Κυριακή 15 Αυγούστου 2021, τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Δεν είναι μόνο οι 



δεσμοί της κοινής καταγωγής, αλλά και η χριστιανική συνείδηση που μας καλούν 
να σταθούμε αλληλέγγυοι στην πανστρατιά ανάτασης της πληγωμένης Μητέρας 
Πατρίδας».

Αναλυτικά, το μήνυμα του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτα αναφέρει:

Αγαπητοί μου εν Κυρίω,

Η Ελλάδα βιώνει τις τελευταίες ημέρες την καταστροφική λαίλαπα των πυρκαγιών 
με τραγικές συνέπειες για το φυσικό περιβάλλον, τις καλλιέργειες, τον οικιστικό 
ιστό, τη σωματική και ψυχική υγεία των ανθρώπων. Αυτές τις δύσκολες στιγμές, η 
προσευχητική μας σκέψη βρίσκεται στο πλευρό των πυροσβεστών που 
υπερβάλλουν εαυτούς, των οικογενειών που προσπαθούν να μαζέψουν τα 
συντρίμμια κόπων ζωής, του κάθε Έλληνα και της κάθε Ελληνίδας που καλούνται 
να διαπλεύσουν τα αχαρτογράφητα νερά της απρόβλεπτης κλιματικής αλλαγής. 
Δεν είναι μόνο οι δεσμοί της κοινής καταγωγής, αλλά και η χριστιανική συνείδηση 
που μας καλούν να σταθούμε αλληλέγγυοι στην πανστρατιά ανάτασης της 
πληγωμένης Μητέρας Πατρίδας. Γι’ αυτό το λόγο απευθύνομαι στην αγάπη όλων 
σας και σας καλώ να συνδράμετε, από το περίσσευμα ή το υστέρημα της καρδιάς 
σας, στον δίσκο ενίσχυσης των πυροπλήκτων, ο οποίος θα περιαχθεί σε κάθε 
Ενορία – Κοινότητα της Ιεράς μας Αρχιεπισκοπής αυτή την Κυριακή 15 Αυγούστου. 
Ας ενώσουμε πίστη και πράξη αυτή την Κυριακή που τιμούμε την Μητέρα όλων 
μας, την Υπεραγία Θεοτόκο. Καλή Παναγιά σε όλους.

Λονδίνο, 15 Αυγούστου 2021

Ο Αρχιεπίσκοπος
+ ο Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας ΝΙΚΗΤΑΣ

 



 

«Απευθύνω έκκληση προς όλες τις ενορίες της Αρχιεπισκοπής 
μας, να διενεργήσουν έρανο» είπε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος σε έκτακτο μήνυμα 
του, με σκοπό την άμεση ενίσχυση των πυροπλήκτων της 
Ελλάδας. Καλεί, επίσης, τους πιστούς των Ηνωμένων Πολιτειών 
σε απευθείας δωρεές μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ:
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Ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης Μάνης έλαβε χώρα σχετικά 
με το ενδιαφέρον στήριξης προς τους πυρόπληκτους 



συνανθρώπους μας.

Διεπιστώθηκε ότι πολλοί συνάνθρωποί μας από Ελλάδα και το εξωτερικό σε 
επικοινωνία με την Ιερά Μητρόπολη Μάνης επιθυμούν να συνδράμουν στην όλη 
προσπάθεια της Ιεράς Μητροπόλεώς μας για την στήριξη και ανακούφιση των 
δοκιμαζομένων πυροπλήκτων συνανθρώπων μας σε πολλά χωριά.

Θερμότατα τους ευχαριστούμε για την καλή τους αυτή και θεάρεστη 
συμπαράσταση και τους πληροφορούμε ότι υπάρχει σχετικός τραπεζικός 
λογαριασμός υπέρ των πυροπλήκτων, ο οποίος και είναι ο κάτωθι:

Εθνική Τράπεζα, ΙΒΑΝ: GR3901103320000033229616959

Εννοείται ότι θα εκδοθεί και η νόμιμη απόδειξη δωρεάς αναγραφομένου των 
στοιχείων του καταθέτη – δωρητή, ως και μετά το πέρας της όλης βοήθειας και 
δράσης χάριν των πυρόπληκτων, θα γίνει και η δημοσίευση της διαχείρισης των 
εισφορών.

Όσον αφορά δε, κάθε άλλη συμπαράσταση (τρόφιμα κλπ) δέον όπως γίνεται 
συννενόηση με τον υπεύθυνο του Φιλοπτώχου (τηλ. 27330 22214, εσωτ.:21).

 



 

Ανταπόδομα Ευγνωμοσύνης και Συναλληλίας προς τους 
Πυροπλήκτους εκ μέρους της Μητροπόλεως Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής. «Πρίν τρία χρόνια, εμείς πυρόπληκτοι στη 
Ραφήνα και όλος ο κοσμος στο πλευρό μας. Σήμερα, άλλοι 
συμπατριώτες μας σε φοβερή δοκιμασία. Εμείς στο πλευρό 
τους!» όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται.

Ακολουθούν οι τραπεζικοί λογαριασμοί προσφοράς της Γενικής Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος:

 

 

 



 

Σημαντική είναι η συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου σε όλα 
τα μέτωπα των πυρκαγιών. Σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Μάνης, 
διέθεσε 3.186 μπουκάλια εμφιαλωμένου νερού (αξίας 840,00€) στους 
κατοίκους του Γυθείου και των γύρω χωριών, τα οποία εκκενώθηκαν το απόγευμα 
της 7ης Αυγούστου. Επίσης, σήμερα 11 Αυγούστου, στηρίζοντας την πρωτοβουλία 
του Σ.Ι.Κ.Α.Ε. Λάρισας για ενίσχυση των πυροπλήκτων της Ευβοίας σε 
τρόφιμα, παρέδωσε από το αποθεματικό της Ιεράς Μητροπόλεως τρόφιμα 
μακράς διαρκείας, τα οποία γέμισαν ένα ημιφορτηγό. Θέλοντας να βοηθήσει τους 
πυρόπληκτους κατοίκους να μην εγκαταλείψουν τον τόπο τους, αλλά να 
παραμείνουν στα χωριά τους και να ανασυγκροτήσουν τις οικονομικές τους 
δραστηριότητες, παρέδωσε ποσό ύψους τεσσάρων χιλιάδων ευρώ 
(4.000,00€) στην Ιερά Μητρόπολη Ηλείας για αγορά ζωοτροφών και διάθεσή 



τους στους κτηνοτρόφους των χωριών που υπέστησαν ζημιές. Με έγγραφό της, 
προς τη Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας και την Ιερά 
Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος ήδη από τις 6 Αυγούστου 2021,
 η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου έχει διαθέσει χώρους στις δομές 
της για προσωρινή διανυκτέρευση δεκατεσσάρων τετραμελών 
οικογενειών πυροπαθών αδελφών μας από γειτονικές περιοχές, σε περίπτωση που 
παραστεί αναγκη προς τούτο. Εντός των προσεχών ημερών και η Ενορία του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου Λάρισας πρόκειται να αποστείλει μία νταλίκα 
ζωοτροφές στα καμένα χωριά της Ιστιαίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ:

Λάρισα, 11 Αὐγούστου 2021.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ἡ Ἱερά Μητρόπολη Λαρίσης καί Τυρνάβου, ἔχοντας πρόσφατα λόγω σεισμῶν γευθεῖ 
τήν πίκρα τῶν ἐμπερίστατων ἀνθρώπων πού ἀπό τήν μιά στιγμή στήν ἄλλη 
βρίσκονται «ἐπί ξύλου κρεμάμενοι» ἀπό τίς ἐπιπτώσεις τῶν φυσικῶν φαινομένων 
καί καταστροφῶν, καί παρά τό γεγονός ὅτι δέν ἔχουν ξεπερασθεῖ οἱ ἐπιπτώσεις, 
οὔτε ἔχουν ἀντιμετωπιστεῖ οἱ ὑποχρεώσεις της, ἀπό τόν καταστρεπτικό σεισμό 
τῆς 3ης Μαρτίου 2021, ἔσπευσε ἀπό τήν πρώτη στιγμή νά συμπαρασταθεῖ στούς 
πυρόπληκτους ἀδελφούς μας, σέ ὅλη τήν Ἑλληνική ἐπικράτεια.

Πέραν τῆς ἀναβολῆς τῶν ἑορταστικῶν ἐκδηλώσεων γιά τά διακόσια χρόνια ἀπό 
τήν Ἐθνική Παλιγγενεσία καί τήν διαρκῆ ἀναπομπή δεήσεων ὑπερ τῶν 
πυροπλήκτων σέ ὅλες τίς τελούμενες Παρακλήσεις κατά τήν διάρκεια τοῦ 
Δεκαπενταυγούστου, ἡ Ἱερά Μητρόπολη Λαρίσης καί Τυρνάβου σέ συνεργασία μέ 
τήν Ἱερά Μητρόπολη Μάνης, διέθεσε 3.186 μπουκάλια ἐμφιαλωμένου νεροῦ (ἀξίας 
840,00€) στούς κατοίκους τοῦ Γυθείου καί τῶν γύρω χωριῶν, τά ὁποῖα 
ἐκκενώθηκαν τό ἀπόγευμα τῆς 7ης Αὐγούστου.



Ἐπίσης, σήμερα 11 Αὐγούστου, στηρίζοντας τήν πρωτοβουλία τοῦ Σ.Ι.Κ.Α.Ε. 
Λάρισας γιά ἐνίσχυση τῶν πυροπλήκτων τῆς Εὐβοίας σέ τρόφιμα, παρέδωσε ἀπό 
τό ἀποθεματικό τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως τρόφιμα μακρᾶς διαρκείας, τά ὁποῖα 
γέμισαν ἕνα ἡμιφορτηγό. Θέλοντας νά βοηθήσει τούς πυρόπληκτους κατοίκους νά 
μήν ἐγκαταλείψουν τόν τόπο τους, ἀλλά νά παραμείνουν στά χωριά τους καί νά 
ἀνασυγκροτήσουν τίς οἰκονομικές τους δραστηριότητες, παρέδωσε ποσό ὕψους 
τεσσάρων χιλιάδων εὐρώ (4.000,00€) στήν Ἱερά Μητρόπολη Ἠλείας γιά ἀγορά 
ζωοτροφῶν καί διάθεσή τους στούς κτηνοτρόφους τῶν χωριῶν πού ὑπέστησαν 
ζημιές. 

Ἐξάλλου, ἐντός τῶν προσεχῶν ἡμερῶν καί ἡ Ἐνορία τοῦ Ἁγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου Λάρισας πρόκειται νά ἀποστείλει μία νταλίκα ζωοτροφές στά καμένα 
χωριά τῆς Ἰστιαίας.

Τέλος, μέ ἔγγραφό της πρός τή Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων τοῦ Ὑπουργείου 
Παιδείας καί τήν Ἱερά Σύνοδο τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος ἤδη ἀπό τίς 6 
Αὐγούστου 2021, ἡ Ἱερά Μητρόπολη Λαρίσης καί Τυρνάβου ἔχει διαθέσει χώρους 
στίς δομές της γιά προσωρινή διανυκτέρευση δεκατεσσάρων τετραμελῶν 
οἰκογενειῶν πυροπαθῶν ἀδελφῶν μας ἀπό γειτονικές περιοχές, σέ περίπτωση πού 
παραστεῖ ἀναγκη πρός τοῦτο.

Ἐπειδή μέρα μέ τή μέρα οἱ ἀνάγκες ἀναδεικνύονται μεγαλύτερες καί πιό πιεστικές, 
ἡ Ἱερά Μητρόπολη Λαρίσης καί Τυρνάβου, προκειμένου νά ἔχει τήν δυνατότητα νά 
βοηθήσει περαιτέρω, ἀνακοινώνει ὅτι κατά τήν Ἑορτή τῆς Κοιμήσεως τῆς 
Θεοτόκου, τήν 15η Αὐγούστου 2021, θά περιαχθεῖ δίσκος σέ ὅλους τούς Ἱερούς 
της Ναούς, τό προϊόν τοῦ ὁποίου θά διατεθεῖ στίς περιοχές πού ἐπλήγησαν. Τέλος, 
ἡ Ἱερά Μητρόπολη Λαρίσης καί Τυρνάβου ἐπιμένει σέ πανστρατιά προσευχῆς ὥστε 
ἡ Ὑπεραγία Θεοτόκος νά ἀνακουφίσει ὅσους δοκιμάσθηκαν ἀπό τά φρικτά 
γεγονότα τῶν τελευταίων ἡμερῶν.

 



 



 

Στo πλαίσιo της συνεχούς μέριμνας προς τους δοκιμαζόμενους 
από τις πυρκαγιές αδελφούς μας, η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας 
εκφράζει την ευγνωμοσύνη της για την άμεση ανταπόκριση 
φορέων και παραγόντων του τόπου στο κάλεσμα αλληλεγγύης 
και αγάπης της τοπικής Εκκλησίας.

«Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε το Σωματείο εργαζομένων της Καπνοβιομηχανίας 
ΚΑΡΕΛΙΑ, την ποτοποιία ΚΩΣΤΕΑΣ και την εθελοντική ομάδα ΑΝΕΜΟΣ Καλαμάτας 
για την προσφορά ικανής ποσότητας, γάλακτος εβαπορέ, εμφιαλωμένου νερού και 
ζωοτροφών, τα οποία παρέδωσαν στον Αρχιερατικό Επίτροπο Διαβολιτσίου π. 
Κων/νο Ανδριόπουλο και εκείνος με την σειρά του τα διένειμε στους 



πυρόπληκτους κατοίκους των ενοριών της περιφέρειας Διαβολιτσίου. Το κάλεσμα 
αλληλεγγύης και αγάπης συνεχίζεται!» αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

 

 



 

Η Ιερά Μητρόπολις Αλεξανδρουπόλεως, κατ’ εντολή της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, με αφορμή τις 
καταστροφικές πυρκαγιές και στηρίζοντας τους 
δοκιμαζόμενους πυρόπληκτους αδελφούς μας, ανακοινώνει ότι 
θα συγκεντρώσει τρόφιμα μακράς διαρκείας και χρήματα από 
την Πέμπτη 12 έως και την Παρασκευή 20 Αυγούστου στους 
εξής χώρους:

Αλεξανδρούπολη

Α) πρωί από 8.30’-13.30’ στο Ανθίμειο Κέντρο (δίπλα στην Αγ. Κυριακή)



Β) απόγευμα 18.30’-20.30’ στους Ιερούς Ναούς Αγίου Νικολάου, 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος και Αγίου Βασιλείου.

Φέρες

Γ) πρωί από 8.30-12.00’ και απόγευμα 18.30’-20.30’ στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αλεξάνδρου

Χρήματα υπέρ των πυροπλήκτων θα συγκεντρώνονται στον εξής τραπεζικό 
λογαριασμό:

Εθνική Τράπεζα: 306/004086-00

IBAN: GR09 0110 3060 0000 3060 0408 600

Όνομα: ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ ΕΥΠΟΙΪΑΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ

Με την ένδειξη «ΥΠΕΡ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ»

Με την προσευχή όλων μας και την έμπρακτη απόδειξη της αγάπης μας, μπορούμε 
να βοηθήσουμε τους δοκιμαζόμενους αδελφούς μας.

 

 

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr


